
 Gute Gründe, die für PAMEC Personaldienstleistungen sprechen:  
 
In unserer Arbeitswelt findet ein immer rasanter werdender Wechsel von betrieblichen Anforderungen an 
die Qualifikationen der Mitarbeiter statt.   
 
Zeitgemäße und moderne Lösungen sind gefragt ... 
Unternehmen strukturieren sich für die Zukunft um – traditionelle Arbeitsverhältnisse sind überholt. 
Zeitarbeit passt sich den flexiblen Strukturen neuer Unternehmensorganisationen an und bietet sichere 
Arbeitsverhältnisse.   
 
Zeitarbeit ist die Chance zum Berufseinstieg und Aufstieg durch Qualifikation – unter Umständen mit dem 
Ziel der Übernahme durch ein Unternehmen.    
 
Vorteile für unsere Mitarbeiter ...  
sind natürlich vor allem unsere übertariflichen sozialen Leistungen ...  

• unbefristeter Arbeitsvertrag  
• Urlaubanspruch (im 1. Jahr 25 Arbeitstage und ab dem 2. Jahr 27 Arbeitstage)  
• Weihnachtsgeld   

 
... weitere Vorteile  

• wir sorgen für eine abwechslungsreiche Tätigkeit und ein angenehmes Arbeitsklima  
• wir bezahlen Ihnen ein leistungsgerechtes und sicheres Gehalt  
• wir helfen Ihnen sich weiterzubilden und zu qualifizieren  
• wir garantieren Ihnen bestmöglichste Unterstützung bei der Arbeitssuche  
• die Übernahmequote unserer Mitarbeiter ist bis zu 30 %    

 
Der Erfolg ...   
unserer Personaldienstleistungen ist kein Zufall, sondern das Ergebnis  

• langjähriger Erfahrungen im Personalmanagement   
• umfassende Kenntnisse der Marktsituation durch enge Kontakte mit namhaften Unternehmen 
• vertrauensvoller Zusammenarbeit – wir stehen mit unseren Mitarbeitern und Auftraggebern  
 stets im Kontakt  
• wir bieten übertarifliche Sozialleistungen   
• kontinuierliche Bemühungen um unsere Mitarbeiter, die seriöse Interessenwahrung ist 
 gewährleistet durch die AMP - Mitgliedschaft    

 
Qualitätsmerkmale einer starken Unternehmensgruppe ...  
als Unternehmen der Papp Gruppe mit den drei kompetenten Personaldienstleistern PAMEC Personal-
dienstleistungen, Papp Personalservice und LSP decken wir den kompletten Personalbedarf für die 
Industrie und Mittelstand ab.  

• PAMEC ist der Spezialist für IT, Elektrotechnik und Maschinenbau: hoch qualifizierte Mitarbeiter 
 vom Ingenieur oder Techniker bis zum Facharbeiter.  
• Papp Personalservice, die Experten für kaufmännisches Personal. Ob beispielsweise für 
 Verwaltung, Sekretariat, Buchhaltung, Sachbearbeitung oder Call-Center ...  
• LSP ist die kompetente Unterstützung für Produktion, Montage, Handwerk, Lager, Transport und 
 Versand.   

 
Das größte Potential ...  
sind unsere qualifizierten und motivierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die wir zuverlässig und 
zielgenau überlassen. Dabei sind Teamgeist und Vertrauen die Basis für gute Zusammenarbeit - Sie 
stehen bei uns im Mittelpunkt.   
 
... Arbeitsvermittlung  
Wir unterstützen Sie auch auf der Suche nach einem festen Arbeitsverhältnis – kostenlos. Um 
herauszufinden welches Arbeitsverhältnis für Sie das Richtige ist, und wo Ihre fachlichen und persönlichen 
Stärken liegen, steht ein Gespräch an erster Stelle.   
 
Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit Ihnen 
    
Ihr PAMEC - Team 
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